I'poppikn Alyeppo

1° ®virhado Ackiosov (ITINAKEYX)
ATM 2013-14

1. Atvovtar ot avuiotpéyipor wivakeg X, Y eIl . Na deiéete ot :
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I av v dptiog

2.Eoto A= { }, A € R.i) Na anodeitete 6t eivan A" = {

A av v meprtog

ii) No. vmohoyioete 1o @0powopo. [+ A+ A +---+ 4", veN.

0 -1 0 0 O
0 0 -1 0 O
3.Na vmoloywotoov ot mivakeg A4, veIN o6mov A=0 0 0 -1 0
0 0 0 0 -1
00 0 0 O]

4. Av A,Bell , va anodeybei ot

Vv

i) tr(A+B)=tr(A)+tr(B). ii) tr(AB)=tr(BA). iii)) Aev vnapyovv mivakeg A,B ell, tétoor dote

AB—BA=1.(iv)Av ATl tétog dote tr(A4)=0, 161 A=0.

5. Av o mivakag A €I, wavonowi  ox¢on [+A+---+A4" =0, ywo kdmowo x€IN va amodeyybei 6t o A
elvat avTioTpEWIIOG e Al =4".
6. Ecto Aell, tétoog hote (A+31)° =0 .Na anoderydei 61t o mivakag A eivor avTIGTPEWIHOS Kol Vo,

ypogei 0 A~ pe v Pondewo duvapewv tov A. Na amodewydel emione ot kat o mivakog A+1 eivar
avTIoTPEYILOG Kot va. Ppebdel o avtioTpo@dc Tov.

7. Av ot mivaxeg A4, B € 1, wovonowovv tig oyéoeig 4> =4, B> =B xm (A+B)’ =A+B, va anodeyydei
6 AB=BA=0.

2 0 0 0 O
-1 3 0 0 O
8. Awpepiovtag kotéAnia tov A=[ 0 0 2 0 0 |, vmohoyiote tov A°.
0 0 0 2 O
0 0 0 1 -1}
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